
 

 Conselho Geral 

 

Reunião da Comissão Eleitoral 

ACTA Nº 5/2011 

 

Aos vinte e sete dias do mês de Abril de dois mil e onze, pelas dez horas, reuniu na Sala de Reuniões da 

Reitoria, Largo do Paço, a Comissão Eleitoral, para a eleição dos representantes dos Estudantes no 

Conselho Geral da Universidade do Minho, nomeada pelo Despacho Nº CG-001/2011, de 21 de Março. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Professor José Manuel Esgalhado Valença, que presidiu, 

Professor José António Cadima Ribeiro, os Estudante Sérgio Miguel Machado Alves de Moura e Nélson 

Pedro Monteiro Cerqueira e o Dr. António Ovídio Marques Domingues.  

Esteve também presente, a convite do Presidente, o Professor Leonel Duarte Santos da Escola de 

Engenharia, pela experiência acumulada em processos desta índole. 

Da agenda de trabalhos constava: 

• Organização e Constituição das Mesas de Voto; 

• Análise, discussão e decisão em torno de aspectos operacionais relacionados com o processo 

eleitoral. 

Aberta a sessão, o Presidente informou que, de acordo com a deliberação tomada pela Comissão 

Eleitoral na reunião do dia quatro de Abril de dois mil e onze, os Presidentes das Escolas/Institutos 

tinham acedido ao solicitado. 

Assim, nos termos do número 2 do artigo 11.º do Regulamento Eleitoral e da deliberação da Comissão 

Eleitoral do passado dia onze de Abril de 2011, foram designados, com carácter vinculativo, para 

constituir as Mesas de Voto, os membros que fazem parte do Despacho da Comissão Eleitoral nº 

001/2011 que será anexo à presente acta e dela fará parte integrante. 

As Mesas de Voto funcionarão das nove às vinte horas, conforme estipulado no número 1 do artigo 11.º 

do Regulamento Eleitoral. 

Foi aprovado o modelo de Boletim de Voto, sendo o mesmo impresso em papel branco contendo as 

designações das Listas concorrentes que será anexo à presente Acta. 

A Comissão Eleitoral deliberou que cada eleitor só poderá votar na Mesa de Voto a que corresponde o 

Caderno Eleitoral em que o seu nome estiver inscrito. 
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A Comissão Eleitoral constatou que, até ao momento, não se verificou nenhum pedido efectuado por 

parte dos mandatários das listas com a indicação da realização de debates/sessões de esclarecimento. 

Finalmente, a Comissão Eleitoral decidiu, por unanimidade, deixar expresso um voto de agradecimento 

aos professores e estudantes que se disponibilizaram para fazerem parte das mesas de voto, cujo pedido 

tinha sido formulado pela Comissão aos Presidentes das respectivas UOEI. 

Ficou agendada a próxima reunião da Comissão Eleitoral para o dia 4 de Maio, pelas 9:30 horas, na Sala 

de Reuniões da Reitoria – Largo do Paço, para apreciar e decidir as reclamações eventualmente 

suscitadas e para apuramento dos resultados finais, de acordo com o estabelecido nos números 1 e 2 do 

artigo 19.º do Regulamento Eleitoral. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente acta, que vai ser assinada por todos os presentes. 

 


